
Číslo: 2 Pv 328/18/8810-41 Spišská Nová Ves 17.02.2020

EEČ: 2-68-377-2020

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku,
elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219
odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Spišská Nová Ves

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX 958/33 XXXXX, Slovensko
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku, elektronických
peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: spolupáchateľ podľa § 20 Trestného zákona

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Spišská
Nová Ves zo dňa 12.12.2018, spisová značka 2 Pv 328/18/8810, ktorým podľa § 216
odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

po tom čo obv. XXXXX našiel dňa 31. júla 2018 v čase okolo 02.00 h pri čerpacej
stanici Slovnaft v Krompachoch na ul. Trangusovej na zemi ležiacu platobnú kartu č.
***2945 na meno XXXXX, ktorá bola vydaná k jeho účtu č.
SK2509000000000522829553 vedenom v Slovenskej sporiteľni a.s., pobočka
XXXXX, po vzájomnej dohode medzi obvinenými ml. XXXXX, XXXXX, XXXXX a ml.
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XXXXX, že túto kartu použijú aj napriek tomu, že na jej použitie nemali súhlas

- obv. ml. XXXXX išla spolu s obv. XXXXX na čerpaciu stanicu Slovnaft v
Krompachoch, kde kúpili víno a cigarety, za ktorý tovar dňa 31. júla 2018
v čase okolo 02.17 h neoprávnene zaplatila obv. ml. XXXXX touto platobnou kartou
bezkontaktným spôsobom prostredníctvom obsluhy čerpacej stanice sumu 8,29 €,

- obv. ml. XXXXX išla spolu s obv. XXXXX na čerpaciu stanicu Slovnaft v
Krompachoch, kde kúpili dve bagety, za ktoré dňa 31. júla 2018 v čase okolo 02.20 h
neoprávnene zaplatila obv. ml. XXXXX touto platobnou kartou bezkontaktným
spôsobom prostredníctvom obsluhy čerpacej stanice sumu 4,58€,

- obv. XXXXX s obv. ml. XXXXX išli na čerpaciu stanicu Slovnaft v
Krompachoch, kde chceli kúpiť štyri bagety a cigarety v sume spolu 10,97 €, ktoré
chcel dňa 31. júla 2018 v čase okolo 02.29 h neoprávnene zaplatiť obv. XXXXX touto
platobnou kartou bezkontaktným spôsobom prostredníctvom obsluhy čerpacej
stanice, avšak táto platba neprešla atak obv. XXXXX dve bagety vrátil späť a za
zvyšný tovar (dve bagety a cigarety) neoprávnene zaplatili v čase okolo 02.30 h dňa
31. júla 2018 touto platobnou kartou bezkontaktným spôsobom sumu 8,68 €, pričom
k realizácii tejto platby podala obsluhe čerpacej stanice túto platobnú kartu obv. ml.
XXXXX,

- obv. XXXXX spolu s obv. ml. XXXXX išli na čerpaciu stanicu Slovnaft v
Krompachoch, kde kúpili fľašu minerálnej vody, za ktorú dňa 31. júla 2018 v čase
okolo 02.35 h neoprávnene zaplatil obv. XXXXX touto platobnou kartou
bezkontaktným spôsobom prostredníctvom obsluhy čerpacej stanice sumu 0,99 €,

čím takto poškodenému XXXXX, bytom XXXXX, ul. XXXXX 766/21, spôsobili škodu
spolu vo výške 22,54 €.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Spišská Nová Ves zo dňa 12.12.2018,
spisová značka 2 Pv 328/18/8810, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Spišská Nová Ves sp. zn. 2Pv
328/18/8810 zo dňa 12.12.2018 bolo podľa § 216 ods. 1, písm. a), b), c) Tr. poriadku
podmienečne zastavené trestné stíhanie proti obv. XXXXX pre prečin
neoprávneného vyrobenia a používania platobného prostriedku, elektronických
peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 ods. 1 Tr. zákona, v spolupáchateľstve
podľa § 20 Tr. zákona, ktorého sa dopustil po tom, čo obv. XXXXX našiel dňa 31. júla
2018 v čase okolo 02.00 h pri čerpacej stanici Slovnaft v Krompachoch na ul.
Trangusovej na zemi ležiacu platobnú kartu č. ***2945 na meno XXXXX, ktorá bola
vydaná k jeho účtu č. SK2509000000000522829553 vedenom v Slovenskej
sporiteľni a. s., pobočka XXXXX, po vzájomnej dohode medzi obvinenými ml.
XXXXX, XXXXX, XXXXX a ml. XXXXX, že túto kartu použijú aj napriek tomu, že na
jej použitie nemali súhlas
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- obv. ml. XXXXX išla spolu s obv. XXXXX na čerpaciu stanicu Slovnaft v
Krompachoch, kde kúpili víno a cigarety, za ktorý tovar dňa 31. júla 2018
v čase okolo 02.17 h neoprávnene zaplatila obv. ml. XXXXX touto platobnou kartou
bezkontaktným spôsobom prostredníctvom obsluhy čerpacej stanice sumu 8,29 €,

- obv. ml. XXXXX išla spolu s obv. XXXXX na čerpaciu stanicu Slovnaft v
Krompachoch, kde kúpili dve bagety, za ktoré dňa 31. júla 2018 v čase okolo 02.20 h
neoprávnene zaplatila obv. ml. XXXXX touto platobnou kartou bezkontaktným
spôsobom prostredníctvom obsluhy čerpacej stanice sumu 4,58€,

- obv. XXXXX s obv. ml. XXXXX išli na čerpaciu stanicu Slovnaft v
Krompachoch, kde chceli kúpiť štyri bagety a cigarety v sume spolu 10,97 €, ktoré
chcel dňa 31. júla 2018 v čase okolo 02.29 h neoprávnene zaplatiť obv. XXXXX touto
platobnou kartou bezkontaktným spôsobom prostredníctvom obsluhy čerpacej
stanice, avšak táto platba neprešla atak obv. XXXXX dve bagety vrátil späť a za
zvyšný tovar (dve bagety a cigarety) neoprávnene zaplatili v čase okolo 02.30 h dňa
31. júla 2018 touto platobnou kartou bezkontaktným spôsobom sumu 8,68 €, pričom
k realizácii tejto platby podala obsluhe čerpacej stanice túto platobnú kartu obv. ml.
XXXXX,

- obv. XXXXX spolu s obv. ml. XXXXX išli na čerpaciu stanicu Slovnaft v
Krompachoch, kde kúpili fľašu minerálnej vody, za ktorú dňa 31. júla 2018 v čase
okolo 02.35 h neoprávnene zaplatil obv. XXXXX touto platobnou kartou
bezkontaktným spôsobom prostredníctvom obsluhy čerpacej stanice sumu 0,99 €,

čím takto poškodenému XXXXX, bytom XXXXX, ul. XXXXX 766/21, spôsobili škodu
spolu vo výške 22,54 €.

Uznesenie o podmienečnom zastavení trestného stíhania nadobudlo
právoplatnosť dňa 22.12.2018 a skúšobná v trvaní 12 mesiacov začala plynúť
23.12.2018.

Z vyžiadaných správ k osobe obvineného z miesta bydliska, z Obvodného
oddelenia PZ XXXXX a Okresného úradu, Odboru všeobecnej vnútornej správy
Spišská Nová Ves a odpisu z registra trestov obvineného som zistila, že obvinený
XXXXX v skúšobnej dobe podmienečne zastaveného trestného stíhania od
23.12.2018 do 23.12.2019 viedol riadny život a nedopustil sa trestného činu, ani
iného protispoločenského konania, ktoré by odôvodňovalo vydanie rozhodnutia
o pokračovaní podmienečne zastaveného trestného stíhania.

Podľa § 217 ods. 1 Tr. poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej doby
viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj prípadne
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil.

Vzhľadom na to, že obvinený XXXXX splnil podmienky pre rozhodnutie
v zmysle § 217 ods. 1 Tr. poriadku, bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je uvedené vo
výroku tohto uznesenia.
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Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Janka Bocanová
prokurátorka


